ITANEIIXTHMIO KPHTHX Xewpeptvo EEaunvo 2023-2024
ATIMX BromAnpogopiki 0. Tapepalakng

BIO-101.1 TPAMMIKH AATEBPA

®vAadio Aoknoewv 4

IMapadwote 116 aoknoeig 4.1, 4.2, 4.3, 4.4

Aoknon 4.1 E&etaote mOIEG amd TIG TAPAKATW ATEIKOVIOELS EIVAL YPApUKES.
a f:R* — R, f(z,y) = (3zy,2y,z — y),
b. g: R —R?, g(x,y,2) =Bz +y+1l,z—y+2),
c. h:R® — R3, h(z,y,2)=(0,0,0).

d. ¢:R3 — R?, 9(z,y,2) = Bx+y+z,x —y+2),

Acknon 4.2 Aivetain anewovion T : R? — R3 pe T(z) = Aw, 6mov
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Bpeite Tov tomo TG T (SnA. T'(z,y, 2)). E€etdote eav to Sidvvopa (1,2, 3) aviket oty ewodva g 7.
Aoknon 4.3 Aivetatn ypappky aneikovion L : R — R3 pe L(z,y, 2) = (v —y + 2,2 + 22,9 + 2).
1. Bpeite Tov mivaka tng L.

2. Bpeite pia Baon g ewodvag g L.

Acknon 4.4 Aivetaun paon B = {(1,1,2),(0,—1,1),(1,0,2)} tov R3,
1. Bpeite Tov mivaka aAlayrg pdong and tn B otnv kavovikn, £.
2. Bpeite tov mivaka aAAayng Baong and v kavoviki, £, otnv B.
Aoknon 4.5 Aivetat n ypapukn arecovion L : R3 — R? pe tomo f(x,y,2) = (v —y, —x + 2y + 2)

katot Baoeg B = {(1,1,0),(0,1,1),(1,0,1)} ke C = {(1,1), (0, 1)} T0v xdpwv R? kau R? avtioToya.
Bpeite tov mivaka [L]§.



